



## 2021年全市卫生健康工作会议召开

# 周口港区医院被评为“先进集体”

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)记者从周口港区医院获悉,近日,2021年全市卫生健康工作会议召开。周口港区医院(周口烧伤医院)因在全市卫生健康工作中成绩突出被评为“先进集体”(如图)。

3月18日上午,2021年全市卫生健康工作会议在市疾控中心七楼会议室召开。会议深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面落实全省卫生健康工作会部署,总结2020年和“十三五”卫生健康工作,谋划“十四五”改革发展,部署2021年重点工作。

会议对全市卫生健康系统先进集体和先进个人进行了隆重表彰,周口港区医院(周口烧伤医院)因在全市卫生健康工作中成绩突出被评为“先进集体”。该院业务副院长高山代表医院上台领奖。

据了解,周口港区医院(周口烧伤医院)作为周口港区的重点单位和重要民生项目,在市政府、区政府和上级卫生主管部门的正确领导下,近年来在公共卫生服务、医疗卫生保障、抗疫援鄂等方面取得了显著成绩。该院始终坚持“质量第一、病人第一”的建院宗旨,严抓医疗安全质量,执行国家有关法律、法规和规章制度,健全医院各项工作制度,不断提高医疗服务质量,促进医院健康、可持续发展。医院历年被评为行



风评议建设先进单位、卫生工作先进单位,是港区“先进基层党组织”,市级“巾帼文明岗”“关心支持国防先进单位”,

河南省“新冠肺炎战疫先进集体”。谈及获得的荣誉,该院董事长孙继祥表示,今后医院将不忘初心,砥砺前

行,在保障人民健康的道路上不断奋进,为绘就中原更加出彩新画卷作出更多、更大的贡献。

## 周口港区医院引进奥林巴斯 290 电子胃肠镜系统

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)记者从周口港区医院获悉,近日,该院斥巨资引进了奥林巴斯 290 电子胃肠镜系统。

据了解,奥林巴斯 CV-290 电子胃肠镜系统是目前在消化内窥镜诊疗领域最先进的系统,它具有更先进的图像处理能力和更强大的功能,同时配备了内镜用二氧化碳送气装置、内镜

送水泵及通用型超声内镜装置。此设备配有多条胃肠镜,其中肠镜 NBI+ME(光学放大+窄带成像),胃镜均具备 NBI(窄带成像)及高清电子放大功能,改变了传统需要进行程序复杂的喷洒染色观察。

该系统具有增强图像质量,改进后的图像传感器及图像处理装置提供了清晰、高质量的图像。NBI(窄带成像)对

增强血管及黏膜构造进行研发,NBI 拥有的两倍可视距离,在有效降低噪点、提高工作效率的同时,图像由暗到明的转换速度也有所提升。这些优势可帮助医生有效检查并确定病变。许多专家认为,NBI 有助于实现腺瘤及增生的诊断,潜在减少不必要组织切片检查的频率,降低组织病理检查相关成本。

有了好“武器”,还得有好专家,才

能确保对病灶的“精准探查和打击”。该院特意聘请原解放军三七一医院内镜中心主任赵俭昌来院坐诊,亲自实施胃肠道的检查和治疗。

在原有内镜系统基础上,新增的奥林巴斯 CV-290 系统让周口港区医院(周口烧伤医院)消化内科胃肠镜检查质量、数量更上一层楼,将更好地为广大患者服务。

## 周口港区医院成为中国人保财险定点医疗合作医院

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)近日,在周口港区医院(周口烧伤医院)举行了中国人民财产保险股份有限公司周口市分公司与周口港区医院(周口烧伤医院)定点医疗合作医院签约揭牌仪式。即日起,该院成为中国人保财险定点医疗合作医院(如图)。

当天上午,周口港区党委委员张东立,周口市侨联主席冯连根,侨商会会长王华周,中国人民财产保险股份有限公司周口市分公司党委书记、总经理姚勇,总经理助理陈春,理赔中心主任张磊及周口港区医院董事长孙继祥、党支部书记兼行政副院长苑慧敏,副院长王瑞海,业务副院长高山等领导和嘉宾参加签约揭牌仪式。

仪式由周口港区医院院长贺志勇主持。周口港区医院董事长孙继祥致辞。他对各位领导和嘉宾致以诚挚的感谢,并表示,在未来与中国人保财险的合作中将本着科学诊断、因病施治、合理用药的原则,以良好的医德、精湛的医术、低廉的费用,为投保客户提供优质、高效、便捷的医疗服务。

中国人保财险周口市分公司党委书记、总经理姚勇致辞。表示与周口港区医院合作协议签订后,将携手发展,充分发挥各自资源优势,提升社会效益,建立商业保险与医疗行业长期稳定的发展机制,使该模式成为服务社会、惠及民生的务实工程。



签约揭牌仪式后,周口港区党委委员张东立对医院和中国人保财险的成功签约表示热烈祝贺,对未来合作充满

期待。同时,希望周口港区医院努力为中国人保财险的参保客户提供优质便捷的医疗服务,并深化与中国人保财险

合作,共同推进周口医疗卫生事业和保险事业健康发展,提高医疗资源和保险资源的利用率。

## 周口港区医院微创外科优质护理获患者点赞

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)记者从周口港区医院获悉,3月15日上午,一位患者家属在周口港区医院微创外科微信咨询群内,对普外科护士高优美提出了公开表扬。他说:“我要给予高优美护士好评,她态度好,手(输液扎针)快准稳,希望港区医院给予鼓励和嘉奖。”

据了解,高优美是该院微创外科的一名护士,她在工作中踏实勤勉、兢兢业业,不仅护理技能过硬,对待患者也和蔼可亲,在平凡的岗位上,忠诚践行着港医护理“一切以患者为中心”的核心理念。

周口港区医院(周口烧伤医院)护理部在推进医院临床护理工作质量方面,坚持以患者为中心,强化基础

护理,全面落实护理责任制,深化护理专业内涵,整体提升护理服务水平,以优质的护理服务提升患者的满意度。

“优质的护理不仅要有专业的‘硬技术’,更应当具备充满人文关怀的‘软实力’。”周口港区医院(周口烧伤医院)护理部主任周迎春如是说。

## 山东菏泽定陶区中医院考察团到周口港区医院考察指导工作



本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)近日,山东省菏泽市定陶区中医院领导和专家到周口港区医院(周口烧伤医院)考察指导工作(如图)。

3月3日上午,山东省菏泽市定陶区中医院党委书记、中院院长卢衍毅,定陶区中医院副院长刘传勇,外科主任耿志勇等一行到周口港区医院(周口烧伤医院)考察指导工作。

周口港区医院(周口烧伤医院)董事长孙继祥、院长贺志勇、行政副院长苑慧敏、微创外科主任曾凡军等参加活动。定陶区中医院领导听闻后,特地前来考察。

在医院会议室,双方就各自医院发展历程和现状互相做了介绍,并就当前医疗、医保形势,医院发展规划等方面

进行深入交流。随后,周口港区医院(周口烧伤医院)院长贺志勇、微创外科主任曾凡军陪同考察团参观了医院烧伤整形科、微创外科、脊柱微创科、体外碎石科等科室。

考察团一行对医院整体业务开展情况、外科技术水平、院容院貌等给予了高度评价。

据悉,周口港区医院(周口烧伤医院)外科目前开展的泌尿系结石、减重代谢等工作走在全市前列、省内闻名。定陶区中医院领导听闻后,特地前来考察。

该院今年将进一步提升外科技术实力水平,为豫东群众提供更高品质的医疗服务。

## 扶沟 282 斤胖友在周口港区医院接受减重手术

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图)近日,周口港区医院(周口烧伤医院)微创外科成功为扶沟 282 斤胖友实施了减重代谢手术。

据了解,这位胖友叫杨某萍,家住扶沟县白潭镇,因多年肥胖,导致她心功能衰竭、全身水肿、睡眠呼吸暂停综合征严重、身体多项指标均不正常,走路只能走几步,更不用提上楼了,做家务和照顾孩子都成了问题。今年1月,杨某萍到周口港区医院(周口烧伤医院)就诊,吸氧后血氧饱和度还不足80%。在进行BMI计算时,身高160cm的她体重高达352斤,体重秤的BMI值直接“爆表”——不显示数字了(测算得知其BMI值高达68.5)。

因心衰严重,杨某萍在ICU接受了10余天的专业治疗,心肺功能等身体各项机能逐渐趋于正常。因要过年,便暂时回家,待年后接受减重代谢手术。

在她回家过年的这段期间,医院减重代谢科个案管理师石恺丽对其进行全程跟踪。每天与她联系,结合其自身情况给予个性化方案,在饮食、锻炼、作息等方面进行了全方位指导。

今年春节过后,在杨某萍一家人的期盼中,周口港区医院(周口烧伤医院)微创外科主任宋建、减重代谢个案管理师石恺丽等一行于3月3日驱车赶到扶沟,将杨某萍接到医院。

经检查,通过年前的住院治疗和春节期间在家的控制,杨某萍体重已降至282斤。据宋建介绍,减少的体重主要是水肿的消失和专业个案管理指导的结果,如果不接受减重代谢手术,其体重很难再减少。

3月5日,该院对杨某萍进行了

